

OPEN ACCESS

EDITED AND REVIEWED BY Anurag Kumar Singh, Martin Luther University of Halle-Wittenberg, Germany

*CORRESPONDENCE
Lijuan Song
Songlijuan202008@126.com

RECEIVED 24 July 2024 ACCEPTED 29 July 2024 PUBLISHED 12 August 2024

CITATION

Li K, Zhang Y, Tian S, Su Q, Mei Y, Shi W, Cao J and Song L (2024) Corrigendum: Analysis of factors associated with positive surgical margins and the five-year survival rate after prostate cancer resection and predictive modeling. *Front. Oncol.* 14:1469673. doi: 10.3389/fonc.2024.1469673

COPYRIGHT

© 2024 Li, Zhang, Tian, Su, Mei, Shi, Cao and Song. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

Corrigendum: Analysis of factors associated with positive surgical margins and the five-year survival rate after prostate cancer resection and predictive modeling

Kai Li¹, Yantao Zhang¹, Sinan Tian¹, Qingguo Su¹, Yanhui Mei¹, Wei Shi¹, Jingyuan Cao¹ and Lijuan Song^{2*}

¹Department of Urology, Binzhou Medical University Hospital, Binzhou, China, ²Department of Anesthesiology, Binzhou Medical University Hospital, Binzhou, China

KEYWORDS

prostate cancer, radical prostatectomy (RP), survival time, logistic model, receiver operating characteristic curve (ROC curve)

A Corrigendum on

Analysis of factors associated with positive surgical margins and the five-year survival rate after prostate cancer resection and predictive modeling

By Li K, Zhang Y, Tian S, Su Q, Mei Y, Shi W, Cao J and Song L (2024). *Front. Oncol.* 14:1360404. doi: 10.3389/fonc.2024.1360404

In the published article, there was an error in affiliations 1 and 2. Instead of "Affiliated Hospital of Binzhou Medical College", it should be "Binzhou Medical University Hospital". The same affiliations have been updated in *Methods*, *2.1 General information*, paragraph 1.

In the published article, there was an error in the Ethics statement. The study was reviewed and approved by the Ethics Committee of the Affiliated Hospital of Binzhou Medical College (LW-99). The correct Ethics statement appears below and the same has been updated in the *Methods, 2.1 General information*, paragraph 1.

Ethics statement

The study was reviewed and approved by the Ethics Committee of Binzhou Medical University Hospital (LW-99), and all patients and their families gave informed consent. The studies were conducted in accordance with the local legislation and institutional requirements. Written informed consent for participation in this study was provided by the participants' legal guardians/next of kin.

The authors apologize for these errors and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Li et al. 10.3389/fonc.2024.1469673

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated

organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.